

Obdivuhodná vitalita Aleny Valové

„S písní a láskou žít je krásné. Bez nich jako když slunce zhasne...“ Tato slova uvádí zpěvačka a textařka Alena Valová v úvodu své sbírky veršů *Moje lásky*, kterou vydala v roce 2009.

Myšlenka plně vystihuje krédo této vigantické stálice hudebního valašského světa. Kdo by neznal Alenu Valovou, která už více jak pět desítek let vystupuje s dechovými, folklorními a tanečními hudebními tělesy i jako sólistka na koncertech, svatebních, pohřebních a dalších obřadech. I dnes, když už má nárok si plně užívat důchodu, je stále obdivuhodně čilá a zpívá ji to výborně. S dechovou hudbou *Záhořané* v polovině ledna vystupovala na muzikantském bále ve Veřovicích a ještě se s nimi představí i na plesu v Prostřední Bečvě. „Ale už to není to, co bývalo dříve, kdy jsme hráli a zpívali o pátcích, sobotách a nedělích – celoročně, i mimo plesovou sezonu,“ vzpomíná Alena Valová. Vždyť s cimbálovkami a dechovkami natočila

přes stovku rozhlasových i televizních nahrávek, zpívala s Javořinou, Polajkou, taneční skupinou Beta-Sextet z Valašského Meziříčí. Ráda vzpomíná na své desetileté hostování v renomovaném ostravském orchestru Vítkovák i na účinkování s dechovými kapelami Rožnovanka, Zubřanka, Kapela KZ Valašské Meziříčí a Záhořané, s nimiž zpívá dodnes. Její hlas zní z osmi cédéček, která natočila se svými zpívajícími kamarády. U mnohých písní je autorkou hudby i textu. Skládá pořád dál a věří, že jednou se jí přece jen podaří najít přívětivého sponzora, s jehož pomocí nazpívá a vydá další autorská cédéčka a pošle je do světa. Protože, jak říká Alena Valová, hudba a píseň, to je živná míza - žár, který nesmí pohasnout.

Text a foto: MTA



S celou tvorbou Aleny Valové se můžete seznámit na jejím webu www.alena-valova.atlasweb.cz

Krátce

■ **Koledníkům** Tříkrálové sbírky 2012 věnovali občané Vigantice příspěvek o celkové výši 40 008 korun na pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám s dětmi v tísní a dalším sociálně potřebným skupinám lidí.

Pozvánka

■ **Ples sportovců** se koná v sobotu 28. ledna od 19 hodin v místní školní tělocvičně za hudebního doprovodu skupiny *Rivieras*. Ve stejných prostorách pořádají ples 11. února od 20 hodin vigantičtí hasiči, kteří si pozvali hudební skupinu *Gaspary*. O den později se ve školní tělocvičně uskuteční od 14 hodin dětský maškarní ples.

-MTA-

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

